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Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι
σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ενημέρωσης
(RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην Κοινοτική Αγορά τα
ακόλουθα προϊόντα τα οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει
τις βασικές απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας των Μηχανημάτων.

1. Αναδιπλούμενο ηλεκτρικό ποδήλατο

Ηλεκτρικό ποδήλατο, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας “JR Speed”,
με τύπο/αριθμό JR 081, το οποίο εντοπίστηκε στη Γαλλία.

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας καθότι υπάρχουν ακάλυπτα
ηλεκτροφόρα μέρη και κίνδυνο τραυματισμού λόγω αναποτελεσματικού συστήματος
πέδησης καθώς και πιθανής μηχανικής αστοχίας των χειρολαβών και του σκελετού.

Ο προμηθευτής έχει εθελούσια προχωρήσει σε ανάκληση του προϊόντος από
τους καταναλωτές.

2. Μονάδα ψύξης

Μονάδα ψύξης, Ιαπωνικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας “Mitsubishi”,
ονομασίας “Pegasus”, με τύπο / αριθμό TFV2000D-E και TFV2000DM-E, με
χρονολογίες κατασκευής μεταξύ 2007 και 2013, η οποία εντοπίστηκε στη Γερμανία.

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού λόγω πιθανής αποκόλλησης του κάτω
μέρους του πλαισίου κατά τη διάρκεια της οδήγησης. Το πλαίσιο δυνατό να πέσει στο
οδόστρωμα και να προκληθεί οδικό ατύχημα.

Ο προμηθευτής έχει εθελούσια προχωρήσει σε ανάκληση του προϊόντος από
τους καταναλωτές.



3. Αλυσοπρίονο

Αλυσοπρίονο, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας “Jula”, ονομασίας
“Meec Tools”, με τύπο/αριθμό 726-728, αριθμό σειράς 2062486, το οποίο εντοπίστηκε
στη Σουηδία.

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού λόγω μη ενεργοποίησης του φρένου της
αλυσίδας σε περίπτωση ανάδρασης.

Ο προμηθευτής έχει εθελούσια αποσύρει το προϊόν από την αγορά.

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με
κωδικούς 1116/13, 1117/13 και 1119/13 (34η εβδομάδα) στην ιστοσελίδα του RAPEX:

http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση
που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά
τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618.
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